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Анкета для родителей 

«ФГОС ДО в детском саду» 

Уважаемые родители! 

Просим вас ответить на вопросы небольшой анкеты, посвящённой 

введению нового стандарта дошкольного образования 

 

1. Из каких источников Вы узнали о введении в 

детском саду нового образовательного 

стандарта (ФГОС)? 
 Ничего не знаю о введении ФГОС 
 Был информирован на родительских собраниях в ДОУ 
 Увидел информацию на сайте ДОУ 
 Узнал из других источников 

  
2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФГОС в 

целом? 
 Информирован достаточно полно 
 Информирован не достаточно 
 Вообще не информирован 

3. Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в 

детском саду и школе в результате введения ФГОС? 
 Значительно улучшится 
 Улучшится, но не сильно 
 Скорее, не изменится 
 Незначительно ухудшится 
 Сильно ухудшится 

4. Как отразится введение ФГОС в детском саду на учебе детей в 
школе? 
 Учиться станет легче 
 Ничего не изменится 
 Учиться будет сложнее 

5. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в 

образовательном процессе в связи с введением ФГОС? 
 Роль родителей усилится 
 Не изменится 
 Роль родителей уменьшится 

6. Как Вы относитесь к введению ФГОС в целом? 
 Положительно 

 Отрицательно 

7. Планируете ли Вы продолжить знакомство с 

материалами ФГОС самостоятельно? 
 Да 
 Нет 
 Не могу сказать определенно 



Анализ анкеты для родителей 

«ФГОС ДО в детском саду» 
Всего было опрошено: 22человека  

Время проведения: 5 августа 2024г 

1. Из каких источников Вы узнали о введении в 

детском саду нового образовательного стандарта 

(ФГОС)? 
 Ничего не знаю о введении ФГОС – 13% 
 Был информирован на родительских собраниях в ДОУ – 63% 
 Увидел информацию на сайте ДОУ – 22% 
 Узнал из других источников – 2%, на сайте МинОбрНауки 

 
2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФГОС в целом? 
 Информирован достаточно полно– 66% 
 Информирован не достаточно– 20% 
 Вообще не информирован– 14% 

 

3. Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения 

в детском саду и школе в результате введения ФГОС? 
 Значительно улучшится– 52% 
 Улучшится, но не сильно– 25% 
 Скорее, не изменится– 16% 
 Незначительно ухудшится– 5% 
 Сильно ухудшится– 2% 

 
4. Как отразится введение ФГОС в детском саду на учебе детей в 

школе? 
 Учиться станет легче– 62% 
 Ничего не изменится– 21% 
 Учиться будет сложнее–17% 

 

5. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в 

образовательном процессе в связи с введением ФГОС? 
 Роль родителей усилится– 39% 
 Не изменится– 37% 
 Роль родителей уменьшится– 24% 

 
6. Как Вы относитесь к введению ФГОС в целом? 
 Положительно– 77% 
 Отрицательно– 23% 

7. Планируете ли Вы продолжить знакомство с 

материалами ФГОС самостоятельно? 
 Да– 45% 
 Нет– 28% 
 Не могу сказать определенно–27% 
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